

Пугачёва А. Б.

3.09.04



АЛЛА СТАНЕТ КУКЛОЙ

В отличие от региональных телекомпаний, решивших объявить бойкот Филиппу Киркорову, «ДТВ-Viasat» в новом сезоне делает ставку на шоу «Звездная семейка», где главными героями станут куклы Киркорова, его супруги Аллы Борисовны Пугачевой и других звезд отечественного шоу-бизнеса. Кукольный двойник примадонны уже готов. К премьере, которая намечена на октябрь, продюсер Григорий Любомиров обещает закончить остальных персонажей.

Звездная - 2004 - 3 сен - с. 15